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Пресс-релиз
	г. Москва
	13 января 2011 г.


DEDF-2011: открыта регистрация на форум разработчиков цифровой электроники
3 марта 2011 года в Москве состоится DEDF-2011, ежегодный форум разработчиков цифровой электроники. Ключевая тема мероприятия: «Практика применения систем-на-кристалле в мультимедийной и портативной электронике». Уже сейчас технические специалисты могут подать заявку на бесплатное участие в качестве слушателей или докладчиков.
Традиционно DEDF пройдет в формате однодневной конференции, в рамках которой будут освещаться исключительно практические аспекты применения различных технологий в разработке электроники. Участники форума смогут воспользоваться всеми преимуществами живого общения и обмена опытом. Они изучат новые подходы к решению инженерных задач, рассмотрят примеры реализованных проектов с использованием ОС Linux, Android и WinCE, а также познакомятся с новыми разработками российских специалистов – устройствами и встраиваемыми системами на чипах Samsung, Texas Instruments и др. Кроме того, все желающие смогут задать вопросы приглашенным экспертам и пообщаться с представителями русскоязычного центра технической поддержки Samsung.

Особые преимущества от участия в DEDF-2011 смогут получить докладчики. Они продемонстрируют свои экспертные знания специалистами в области разработки электроники (потенциальными заказчиками и работодателями), получат отзывы о своих проектах, смогут проконсультироваться с ведущими инженерами отрасли.

Целевая аудитория DEDF-2011: инженеры-разработчики цифровой электроники, технические специалисты, эксперты по применению, руководители отделов разработки, технические директора дизайн-центров, компании-дистрибьюторы и технологические вендоры.

Срок подачи заявок на регистрацию: до 13 февраля 2011 года включительно – для докладчиков, и до 20 февраля 2011 года включительно –  для слушателей
. Более подробная информация для участников конференции представлена на сайте dedf.promwad.com.
Основные темы докладов:
	Общие вопросы разработки электроники
	Новые подходы и методы в проектировании мультимедийной электроники

	Программное обеспечение
	Практическое применение Linux, Android и WinCE на базе СнК

	Аппаратное обеспечение
	Уникальные примеры использования цифровой компонентной базы в мультимедийной электронике (нестандартные решения, включение всех аппаратных возможностей компонентов и т.п.)

	
	Внедрение и практическое применение мобильных процессоров Samsung, чипов Texas Instruments и других систем-на-кристалле


На конференцию также принимаются доклады по смежным темам, относящимся к разработке цифровой электроники.

Об организаторах DEDF-2011
Инновационная компания Promwad (г. Москва, Россия) – крупнейший независимый дизайн-центр электроники в Восточной Европе, предоставляет услуги полного цикла разработки электронных устройств и встраиваемых систем для серийного производства. С 2010 года Promwad является официальным центром технической поддержки мобильных процессоров Samsung (samsung.promwad.com).
MTSystem (г. Санкт-Петербург, Россия) – официальный российский дистрибьютор электронных компонентов мировых вендоров, в том числе Samsung. С 1998 года компания поставляет микропроцессоры, память, беспроводные решения и др. компоненты для крупнейших российских производителей.

Контакт:
Владимир Ничипорович, 
координатор форума DEDF
dedf-2011@promwad.com, 

+7 (495) 504 13 46 (телефон в России)

+375 (17) 312 12 46 (телефон в Беларуси)
Официальный сайт конференции: dedf.promwad.com
� В случае поступления более 130 заявок регистрация будет закрыта досрочно.









